Informacja o wynikach naboru na wolne stanowisko urzędnicze KSIĘGOWA/KSIĘGOWY                                                                                                                    w Zakładzie Aktywności Zawodowej Zakładzie Usług Pralniczych                                                          w Wodzisławiu Śląskim
Informacja o nierozstrzygnięciu naboru
Dyrektor Zakładu Aktywności Zawodowej Zakładu Usług Pralniczych w Wodzisławiu Śląskim informuje, że w wyniku zakończenia procedury naboru na w/w stanowisko nie została wyłoniona żadna kandydatura, a naboru na to stanowisko nie rozstrzygnięto.
Uzasadnienie dokonanego wyboru:
W określonym terminie naboru wpłynęły dwie aplikacje na w/w stanowisko.                                             Jedna z nich nie spełniała wymogów formalnych (brak wymaganego stażu pracy, błędne daty na oświadczeniach kandydata: o braku skazania prawomocnym wyrokiem sądu za umyślne przestępstwo ścigane z oskarżenia publicznego lub umyślne przestępstwo skarbowe, o pełnej zdolności do czynności prawnych i korzystaniu  z pełni praw publicznych, o posiadaniu obywatelstwa polskiego oraz  oświadczeniu, że osoba składająca ofertę nie była prawomocnie skazana za przestępstwa przeciwko mieniu, przeciwko obrotowi gospodarczemu, przeciwko działalności instytucji państwowych oraz samorządu terytorialnego, przeciwko wiarygodności dokumentów lub  za przestępstwo karne skarbowe).  W związku z powyższym kandydat nie został dopuszczony do rozmowy kwalifikacyjne oraz pisemnego egzaminy kwalifikacyjnego. 
Natomiast drugi kandydat w wyniku analizy złożonych dokumentów, rozmowy kwalifikacyjnej/testu wiedzy - preferowanych wymagań związanych ze stanowiskiem nie zyskał końcowej akceptacji. 

Kandydata oceniała Komisja Rekrutacyjna składająca się z trzech osób (Przewodniczący Komisji oraz 2 Członków Komisji). 
Rozmowa kwalifikacyjna - celem tego etapu było bliższe poznanie kandydata oraz jego motywacji do podjęcia pracy. Ponadto podczas rozmowy zadano pytania sprawdzające wiedzę kandydata z danego obszaru. Z analizy przebiegu części ustnej (rozmowy kwalifikacyjnej) wynika, że kandydat nie wykazał się dostateczną wiedzą.
Następnym etapem był test wiedzy. Kandydat z testu wiedzy uzyskał niezadawalający wynik, bowiem liczba punktów uzyskanych z testu wiedzy nie zapewniła progu gwarantującego zaliczenie testu (liczba prawidłowych odpowiedzi udzielonych na pytania testowe była zbyt niska).
Biorąc pod uwagę powyższe, stwierdza się, że nabór na stanowisko księgowa/księgowy nie wyłonił żadnego kandydata do pracy na tym stanowisku i zostanie powtórzony.

Dokumenty biorących udział w naborze są przechowywane przez okres 3 miesięcy od dnia niniejszego ogłoszenia. W tym czasie kandydaci mogą dokonywać odbioru dokumentów, zaś po tym okresie dokumenty zostaną komisyjnie zniszczone. 

                                                                               Dyrektor ZAZ ZUP Dezyderiusz Szwagrzak     
