Informacja o wynikach naboru na wolne stanowisko urzędnicze KSIĘGOWA/KSIĘGOWY                                                                                                                    w Zakładzie Aktywności Zawodowej Zakładzie Usług Pralniczych                                                          w Wodzisławiu Śląskim
Informacja o nierozstrzygnięciu naboru
Dyrektor Zakładu Aktywności Zawodowej Zakładu Usług Pralniczych w Wodzisławiu Śląskim informuje, że w wyniku zakończenia procedury naboru na w/w stanowisko                             nie została wyłoniona żadna kandydatura, a naboru na to stanowisko nie rozstrzygnięto.
Uzasadnienie dokonanego wyboru:
W określonym terminie naboru wpłynęła jedna aplikacja na w/w stanowisko,                                która nie spełniała wymogów formalnych (brak wymaganego stażu pracy).

W związku z powyższym kandydat nie został dopuszczony do rozmowy kwalifikacyjne oraz pisemnego egzaminy kwalifikacyjnego. 
Kandydata oceniała Komisja Rekrutacyjna składająca się z trzech osób (Przewodniczący Komisji oraz 2 Członków Komisji). 
Biorąc pod uwagę powyższe, stwierdza się, że nabór na stanowisko księgowa/księgowy nie wyłonił żadnego kandydata do pracy na tym stanowisku.
Dokumenty biorących udział w naborze są przechowywane przez okres 3 miesięcy od dnia niniejszego ogłoszenia. W tym czasie kandydaci mogą dokonywać odbioru dokumentów, z                  aś po tym okresie dokumenty zostaną komisyjnie zniszczone. 

                                                                               Dyrektor ZAZ ZUP Dezyderiusz Szwagrzak     
