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Informacja o wynikach naboru na wolne stanowisko urzędnicze KSIĘGOWA/KSIĘGOWY                                                                                                                    w Zakładzie Aktywności Zawodowej Zakładzie Usług Pralniczych                                                          w Wodzisławiu Śląskim
Informacja o nierozstrzygnięciu naboru
Dyrektor Zakładu Aktywności Zawodowej Zakładu Usług Pralniczych w Wodzisławiu Śląskim informuje, że w wyniku zakończenia procedury naboru na w/w stanowisko nie została wyłoniona żadna kandydatura, a naboru na to stanowisko nie rozstrzygnięto.
Uzasadnienie dokonanego wyboru:
Została złożona jedna aplikacja na w/w stanowisko, w wyniku analizy złożonych dokumentów, rozmowy kwalifikacyjnej/testu wiedzy - preferowanych wymagań związanych                                          ze stanowiskiem kandydat nie zyskał końcowej akceptacji. 

Kandydata oceniała Komisja Rekrutacyjna składająca się z trzech osób (Przewodniczący Komisji oraz 2 Członków Komisji). 
Rozmowa kwalifikacyjna - celem tego etapu było bliższe poznanie kandydata oraz jego motywacji do podjęcia pracy. Ponadto podczas rozmowy zadano pytania sprawdzające wiedzę kandydata z danego obszaru. Wynik tego etapu okazał się negatywny z uwagi na niezadowalający poziom wiedzy kandydata.

Następnym etapem był test wiedzy. Kandydat z testu wiedzy uzyskał niezadawalający wynik, bowiem liczba punktów uzyskanych z testu wiedzy nie zapewniła progu gwarantującego zaliczenie testu (liczba prawidłowych odpowiedzi udzielonych na pytania testowe była zbyt niska).
Z analizy przebiegu części ustnej (rozmowy kwalifikacyjnej) wynika, że kandydat nie wykazał się dostateczną wiedzą. Odpowiadając bowiem na pytania udzielił szczątkowych odpowiedzi. Natomiast wynik testu wiedzy okazał się niezadowalający.
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